



郭严冬(左)现场指导旭磊练球



撒贝宁转发网友和于嘉微博,邀请旭磊进京见科比

中国轮椅篮球队队员郭严冬来洛传球技,送轮椅;撒贝宁邀请旭磊到京见科比

是备战全国比赛还是面见科比? 感激之余,旭磊选了前者!



核心提示

□记者 焦琳 实习生 朱音桐 强明阳 记者 赵朝军 文/图

昨日上午,我市酷热难耐,坐在室外一动不动也会满身大汗。就在这样的桑拿天里,秦旭磊跟着他的老师、中国轮椅篮球队队员郭严冬在运动场上苦练球技。郭严冬声音不大,却很严厉,旭磊认真听着老师说话。说完一段,郭严冬会停下来示范动作要领,旭磊跟着重复时,他伸手拉住旭磊的胳膊,帮他纠正姿势……

一个多月前,旭磊前往北京录制《鲁豫有约》时,认了郭严冬这个老师。由于工作原因,郭严冬错失了在北京和旭磊见面的机会,这次郭严冬是专门请假来洛指导旭磊训练的。

【授课】指导之余,郭严冬为旭磊带来“专用战车”

27日上午,经过两个多小时的颠簸,郭严冬乘车从郑州赶到了洛阳。他此行的主要目的就是兑现一个多月前,录制《鲁豫有约》时做出的承诺:为热爱篮球的无腿少年秦旭磊传授球技。

来不及休息,郭严冬就在其他人的陪伴下,坐上轮椅直奔市残疾人综合服务中心篮球场。亲眼见到了此前只在视频里出现过的老师,旭磊有点害羞,他在一旁小声地问洛阳晚报记者:“他真的是来教我练球的?”得到肯定的回答后,旭磊才转着轮椅来到郭严冬身后。

看着腼腆又紧张的旭磊,郭严冬笑着说:“看着你就想起了我自己,我也是农村孩子,家境不好,在北京打工时出了事故,才走上打球这条路的。来,孩子,有梦想就努力去实现,咱一起先练练。”说着,郭严冬换上他的训练专用轮椅,用力转

动车轮,一下滑出几米远。旭磊赶紧追了上去,但三四圈下来,他已经被抛下大半圈……

除传授技艺,郭严冬还带来了他为旭磊量身定做的训练专用轮椅。“不参加集训、比赛时,我就回江苏老家,在常熟市平方轮椅有限公司工作。因为旭磊没有双腿的重量,坐轮椅时容易翻,这辆轮椅是我按照他的情况设计的,比一般轮椅略长,特别加装了防护杠和脚踏板。”郭严冬说。

郭严冬观察后认为,旭磊很有天赋,可塑性较强,其主要问题是基本功不扎实,不够自信。“旭磊要主动和队员们交流,轮椅篮球是条漫长的道路,他今后会遇到很多困难,不管是在生活中还是比赛中,这些都需要他自己去面对。我希望他今后能开心打球,快乐生活,更好地融入球队。希望3年后能在国家队见到他,一起为国争光!”郭严冬说。

【关爱】爱心人士向旭磊就读的学校捐赠体育用品

陪郭严冬一起来的,还有 jumper 中国体育网创始人、河南斯珀特文化传播有限公司董事长唐超英和河南省康复辅具技术中心、全国假肢矫形器专业委员会副主任孟雁舟。他们将郭严冬送到目的地后,便马不停蹄地赶往伊川。

27日16时许,从郑州出发的 jumper 中国体育网“人在骑途”自行车队成员经过9个小时的骑行,到达旭磊就读的半坡一中,为学校送来了篮球、

羽毛球、毽球、围棋、五子棋等几大箱体育用品。

除捐赠体育用品,孟雁舟还有个任务,就是和旭磊父母商量为旭磊安装假肢。由于旭磊的腿骨突出,安装假肢前要先做手术,恢复期大约为1个月时间。一旦进行手术,旭磊将暂时无法练球,也无法参加今年10月在辽宁举行的全国轮椅篮球锦标赛。

在征求旭磊和其父母的意见后,孟雁舟决定推迟手术。

【抉择】为备战全国比赛,旭磊放弃与科比面对面的机会

就在越来越多的爱心人士为旭磊送来关爱时,昨日,央视著名主持人撒贝宁在新浪微博上表示,可以帮旭磊实现见科比这一心愿。“8月7日《开讲啦》录科比专场。我会到现场为秦旭磊留一个座位。希望能圆他这个梦想。请转告。”撒贝宁写道。

早在22日,就有网友发微博鼓励旭磊去和偶像科比见面,新浪微博认证用户、中央电视台体育评论员于嘉当日进行了转发:“可劲儿转啊!转到小秦能见到科比为止!让我到时在菲律宾也替他高兴一下!”截至昨日14时,

原微博已被转发近3000次,引起了撒贝宁的关注。

当洛阳晚报记者将这个好消息转告旭磊时,这个13岁的男孩脸上露出了惊喜:“科比?真的是科比?”但是得知要去北京才能见到科比后,他一下冷静了:“去北京的话会耽误很多时间,还有两个多月,全国轮椅篮球锦标赛就要开打了,我离达到比赛水平还差很远,潜心练球更重要。”

在此,旭磊托洛阳晚报记者向所有关心他的朋友表示感谢:“我会努力练球,实现梦想,不辜负大家对我的关爱!”

上洛一高加拿大高中 直升世界名校

创办三年来,洛一高加拿大高中为河南学子搭建了一座直通海外留学的桥梁。今年,该校首届毕业生全部被加拿大大学录取,13名学生收到了29份录取通知书,共获得奖学金26200加元。刘涵晨同学被麦吉尔大学(世界排名19位)和英属哥伦比亚大学(简称UBC,世界排名22位)两所世界顶尖大学录取,另外被渥太华大学录取为其提供13000加元的奖学金。该校还有12名学生分别被UBC、麦克马斯特大学、戴尔蒙斯大学、西安大略大学等世界前100强大学录取。

项目特色: 政府项目 学历教育 注加方学籍 加方任教 加方教材 全英语 小班制 免语言直接申请 签证100% 无须经济担保

二次志愿征集中 不受已报志愿和录取限制

有意向就读洛一高加拿大政府高中的学生,学生家长可当面咨询或拨打咨询电话。

地址:洛阳新区学府街南端洛一高行政楼205办公室 电话:0379-65503306 15838869581 18637971723 15837990112

